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INFORMACE ● NÁZORY ● ZAJÍMAVOSTI 

Vážení spoluobčané, milí 
mírováci, přicházíme k vám již 

s druhým číslem Radničních listů Mírová a velmi děkujeme 
za pozitivní ohlasy, které jsme dostali na číslo první. 
Máme tu červen, první letní měsíc a zároveň poslední měsíc 
školního roku. Náš život se pomalu vrací do normálu. V 
pondělí 21. června začíná léto, doba prázdnin a dovolených. 
Ráda bych vám všem popřála krásné, prosluněné chvíle 
volna, radost z cestování, rodinnou i osobní pohodu, zdraví 
a šťastný návrat z prázdninových dobrodružství. Prostě si to 
letos pojďme pořádně užít.  
Září bude plné pracovních, ale hlavně volebních a 
povolebních povinností. Předčasné volby do obecního zastupitelstva se budou konat 
dne 18. 9. 2021 a to pouze jeden jediný den. Volby proběhnou jako vždy v budově 
obecního úřadu ve společenském sále. Těšit se na vás budou nejen členové 
okrskové volební komise, ale hlavně kandidáti jednotlivých stran, kteří kandidují do 
Zastupitelstva obce Mírová. Dodání hlasovacích lístků do vašich schránek zajistíme 
včas dle platné legislativy v září před volbami. Udělejte si čas a přijďte vyjádřit svůj 
názor v těchto volbách. Každý hlas je důležitý. Rozhodujete o budoucím rozvoji 
obce a můžete v rámci voleb zhodnotit dosavadní práci těch, kdo se rozhodli 
kandidovat.  
Předčasné volby jsou volby mimořádné. Řádné volby se budou konat na podzim 
příštího roku. Aktuální informace jsou pravidelně zveřejňovány na úřední desce 
obce Mírová, kterou najdete na webu obce: www.obec-mirova.cz. 
Blíží se termín dokončení chodníku, který se proplétá celou naší obcí a je splněným 
přáním mnoha mírováků. Přijměte mé upřímné a veliké poděkování za trpělivost i 
pochopení. Výstavba chodníku s sebou přinesla určitou míru nepohodlí, které jste 
ale vy s nadhledem zvládli.  
Závěrem bych také velmi ráda poděkovala za podporu, která je zavazující a vítám i 
připomínky, nabízející šanci na zlepšení života v obci. Díky tomu víme, že svou 
práci děláme dobře a nepřestaneme se snažit. Užijte si všichni nádhernou dovolenou 
a krásné prázdniny.                                                      Lenka Baštová, starostka obce          
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V sobotu 19.6. 2021 se v Mírové otevřel sportovní areál pro všechny děti i dospělé, 
aby zde společně trávili odpoledne a bavili se plnými doušky. Počasí bylo zpočátku 
horké až tropické. Letní bouřka přinesla velké přívaly deště, kterých se ale 
návštěvníci nezalekli. Obzvlášť některé děti toho využily a skákací hrad proměnily 
ve vodní tobogán anebo si zasprintovaly mezi kapkami. 
Pro děti byl připraven pirátský program se soutěžemi, dětské tetování, tvoření 
zvířátek z balónků, malování na obličej, porcelánová školička, foukání bublin, jízdy 
na koních… Děti si mohly zadovádět na skákacím hradu, povozit se na kolotoči 
nebo se vycákat v kádi s vodou.  
I dětská bříška se měla báječně. Párek v rohlíku mohly zalít točenou malinovkou a 
žvýkat ovocné žvýkačky z automatu. Ani dospělí nepřišli zkrátka. Navštívily nás 
dámy ze skupiny Country Ladies, aby nám zatančily a vykouzlily úsměv na tváři. 
Chuťové pohárky plesaly z grilovaného masíčka či klobás a točeného piva. Věřím, 
že se návštěvníkům akce líbila, že ji pojali jako příjemnou příležitost se po dlouhé 
covidové přestávce opět setkat a popovídat si. Děkujeme všem, kteří se na akci 
podíleli a zasloužili se tak o její zdárný průběh.   Mgr. Tereza Jirků 

Mimořádná informace: Obec Mírová podpoří moravské obce zasažené 
přírodní katastrofou částkou 20 000,- Kč. 
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Opoziční zastupitelé, kteří rezignovali 
na své zastupitelské mandáty, si na 
stránkách Mírovského zpravodaje 
stěžují, že jejich nápady a připomínky 
týkající se chodu obce, nebyly vítězem 
voleb nikdy akceptovány. Rozhodování 
prý bylo ryze politické a opozice tak 
neměla šanci prosadit cokoliv ze svého 
volebního programu. Velká škoda je, že 
ony nápady a připomínky nebyly blíže 
specifikovány a konkrétně popsány. 
Velmi často opoziční zastupitelé 
vyjadřovali nesouhlas s předkládanými 
materiály, aniž by nabízeli jakékoliv 
alternativy. Pomyslnou třešničkou 
opozičního odmítaní, bylo například 
neschválení vyrovnaného rozpočtu. 
Těžko lze brát vážně argumentaci: my 
tomu nerozumíme, my to tedy 
neschválíme. Každý zastupitel měl 
možnost se s předkládanými materiály 
do zastupitelstva vždy řádně seznámit. I 
v tomto případě platí, že neznalost a 
neochota být znalý, neomlouvá.  
Opozice po vedení obce požadovala, aby 
striktně dodržovalo všechny zákonné 
postupy a chovalo se s péčí řádného 
hospodáře. Je proto s podivem, že 
Mírovský zpravodaj, který vydává 
opoziční spolek Zdravé životní prostředí 
Mírová vychází bez řádné registrace a 
jeho autoři bez uzardění zneužívají 
název jenž si zaregistrovala obec 

Mírová. Vedení obce se proto rozhodlo 
podat podnět ke správnímu řízení.  
Vizitkou toho, jak obec hospodaří s 
finančními prostředky je doložitelné 
konstatování, že z úspor vzniklých před 
rokem 2014 zatím nebylo utraceno 
prakticky nic. Na stránkách aktuálního 
nelegální vydání Mírovského zpravodaje 
jsou položeny otázky směřující k vedení 
obce. Ke dvěma z nich: Proč v době 
pandemie nedostali nabídku na dovoz 
obědů i rodiny s dětmi, když byly samy 
doma? Proč se neuvažovalo o zřízení 
internetu zdarma po dobu distančního 
vzdělávání? Lze připojit otázku třetí: 
Proč opozice nepředložila konkrétní 
návrhy, jak požadované uskutečnit? 
Nikdo vedení radnice s ničím podobným 
neoslovil. 
Na otázku jak, je to s dětským hřištěm je 
jednoduchá odpověď. V současnosti jsou 
podány dvě žádosti o dotaci na vybavení 
hřiště a na vybudování altánu. Péče o 
mladé rodiny s malými dětmi vždy 
patřila mezi důležité priority vedení 
obce.  
Pak je tu ještě „problém“ hasičského 
auta. To stávající využívají stále hasiči a 
po dodávce nového, plně vybaveného 
hasičského vozidla ho bude využívat 
obec ve prospěch svých občanů. Rádi 
například pomůžeme našim seniorům 
třeba s dopravou k lékaři. Věřte nám, že 
na prvním místě našeho zájmu je 
spokojenost mírovských občanů. -rd- 

Povrchové dobývání čehokoliv a tedy i 
kaolinu je činnost mající negativní 
dopad na životní prostředí. O tom není 
pochyb. Zvýšená prašnost, hluk, 
narušení přirozeného koloběhu vody 
v krajině s takovou těžbou úzce souvisí. 
Hledat podporu pro důlní činnost mezi 
občany dotčených obcí se rovná hledání 
jehly v pořádném stohu slámy. Nikdo 
důl v sousedství svého domu či zahrady 
rozhodně nechce.  
Kdo tedy má zájem na tom, aby se 
těžilo? Jistě soukromá společnost, která 
kaolin zpracovává  a prodává. Ale také 
stát, který je podle zákona o ochraně a 
využití nerostného bohatství (horní 
zákon) jediným vlastníkem nerostného 
bohatství. Z každé vytěžené tuny kaolinu 
mu plyne do státního rozpočtu příjem. V 
případě mírovského lomu  to bude 
odhadem asi 25 mil. Kč. Podstatné je, že 
stát rozhoduje o tom, zda se bude či 
nebude těžit. On důlní činnost 
prostřednictvím svých orgánů povoluje. 
Představa, že stát nechá ležet ladem 
nerostné bohatství je bohužel naivní. 
Nebude-li těžit Sedlecký kaolin a.s., 
bude těžit jiná soukromá společnost. 
Může se nám to nelíbit, můžeme s tím 
nesouhlasit, ale zatím se nikomu 
nepodařilo rozhodnutí státu zvrátit. 

Nikdo nenašel účinnou obranu, i když 
byly za soudní spory utraceny nemalé 
peníze z obecních rozpočtů. Vedení obce 
opakovaně zdůrazňuje, že podpoří 
každou snahu o zastavení připravované 
těžby, která bude mít reálnou šanci na 
úspěch. Jako zbytečné a nezodpovědné 
však vnímá například strašení 
mírovských občanů údajnými budoucími 
dírami v zemi, které budou devastovat 
krajinu a ničit domy. Obec Božičany, 
kde k tomu dochází, doplácí na 
pozůstatky minulé hlubinné těžby. Ta na 
území budoucí lomu Mírová I není. -rd-  

Obec Božičany se s hornickou činností 
potýká již od 16. století. Hlubinná těžba 
tu byla ukončena v roce 1950 a štoly 
byly zaplaveny. Poté započala 
povrchová těžba kaolinu. Otevíráním 
starých štol docházelo, a stále dochází, 
k vyvěrání důlních vod a následně 
k propadům svrchní půdy a poškozování 
staveb. V minulosti zde z povrchu 
zemského zmizelo několikero rodinných 
domů. Těžba nerostů zapříčiňuje pokles 
spodních vod a ohrožuje termální 
prameny. Tyto problémy jsou na 
Karlovarsku známé už 130 let. 
(Karlovarský deník, 18.5.2021, Tíživá 
ekologie Božičan je problém i 
Karlovarska, autor: Petr Zikmund) 

Nelze si nevšimnout, že se Mírová rozrůstá. Novostavby rodinných domů pomalu 
ruší odloučenost bývalé hornické kolonie Na Cechu od centrální části obce. Brzy se 
začne stavět u jimlíkovské křižovatky. Přichází nová generace budoucích 
starousedlíků. Nabízíme malé nahlédnutí do historie obce Mírová. 
Původně se obec Mírová jmenovala Mnichov německy Münchhof nebo Mönichhof. 
Od 9. května 1955 byl název obce změněn na Mírová. Osada vznikla kolem 
opevněného mnišského dvorce, spadajícího pod chodovské panství na přelomu 12. 
a 13. století a plnila funkci klášterní kolonie. Od roku 1355 vlastnila tvrz Münchhof 
místní šlechta jako páni z Hartenberka a Šlikové. První zmínka o Münchhofu je 
z roku 1437. V polovině 17. století žilo v 17 domech 152 obyvatel. V roce 1847 
měla obec 48 domů a 246 obyvatel. Roku 1893 dostala obec vodovod a od roku 
1896 měla vlastní školu. Pokračování na str. 3 

Dokončení ze str. 2 
Obecní úřad byl patrový a kromě policejní stanice zde byly byty pro úředníky. 
V obci byl švec, krejčí, kovář, pekař, mlynář, dva obchody a sedm hostinců. 
Obyvatelé se živili těžbou pyritu a uhlí. Těžařská společnost Johanna Davida 
Starcka nechala pro své zaměstnance postavit hornickou kolonii dvanácti domů. 
Dodnes se tato část obce nazývá Na Cechu. Mírováci se kromě horničení živili také 
zemědělstvím a pálením červených šamotových cihel. Zbytky pecí lze nalézt u 
rybníku Cihelna, kde se těžila cihlářská hlína. V roce 1930 žilo v obci 989 obyvatel. 
Převážná část obyvatel byla německé národnosti. V následujících letech počet 
obyvatel klesal. Zásadní změna nastala po válce, kdy došlo k odsunu Němců z 
pohraničí. V roce 1990 žilo v Mírové 213 obyvatel. -rd- 
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